

渣土车司机酒驾被查 南京首例

罚款5000元、吊销驾照、拘留15天、5年内不得重考驾照



酒驾的渣土车司机在做笔录 警方供图

快报讯 (通讯员 叶建华 记者 朱俊俊)中午喝了两瓶啤酒，晚上开着渣土车上路，结果在江东中路上被交警发现，一查为酒后驾车。前晚，这名吉姓渣土车司机因为酒后驾驶营运车辆，受

到严厉的处罚，除了罚款五千元，吊销驾驶证外，他还将被拘留15日，且5年内不得重新取得驾驶证。据悉，渣土车司机酒驾被查在南京还属首例。

昨天下午3点，记者在南京交警四大队见到了吉某，他正在做笔录。“我真是没想到，中午喝的酒，晚上也能查出来。”吉某说，28日南京下雨，他中午在住所闲着没事，便自顾自喝了两瓶啤酒，下午还睡了一觉，晚上老板来电话，要他开车去干活。“自我感觉没事，而且半天都过去了，我就开车上路了。”吉某说，没想到在路上会被交警拦了下来，更没想到居然是酒驾。

“晚上8点40分左右，这辆苏AX3开头的渣土车是空车，正沿着江东中路行驶，准备右转

进入水西门大街。”交警陈涛说，根据相关规定，除了有特殊通行证外，渣土车只能在晚上十点到清晨六点之间，行驶上市区道路，于是他上前将车拦了下来。

陈涛说，他原本准备对闯禁区的违法行为进行处罚，可没想到，司机一下车，他就闻到一股酒味。吹气式酒精检测仪检测结果很快出来，司机体内酒精含量为34mg/100ml，已经达到酒后驾车的标准。根据《道路交通安全法》规定，“饮酒后驾驶营运机动车的，处十五日拘留，并处五千元罚款，吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得机动车驾驶证。”

昨天傍晚，吉某已被行政拘留，同时，警方对其所在南京朝忠土石方基础工程有限公司进行了通报批评，相关处罚正在研究中。

撞上出租车后 越野车司机弃车逃跑

快报讯 (记者 顾元森 见习记者 方舒)28日晚10点多，在玄武区岗子村一处十字路口，任师傅开着出租车，红灯结束刚刚起步，左侧一辆银色越野车冲出，撞到出租车车头，造成出租车内一名女乘客受轻伤。没想到，事发后越野车司机竟弃车逃逸，任师傅与围观路人闻到他身上有酒气。目前交警正在调查此事。

任师傅说，事发后，他立即下车堵在越野车前，驾驶越野车

的是一名40岁左右的男子，不但没有下车，反而缓缓开动车子，他只好用手推着越野车的车头，不让对方离开。这时市民刘师傅驾车路过，看到这一幕后，立即跑上前。让大家没想到的是，越野车司机见状，打开车门拔腿就跑，刘师傅跟在后面猛追，追出100多米远后，终于追上对方，将他扭往事发现场。

事发后，刘师傅报了警。他和围观路人闻到，越野车司机身

上有酒气，但对方坚称没喝酒，不过问他为什么逃跑时，他却答不出来。刘师傅报警后，越野车司机奋力挣脱，一溜烟地跑了。交警赶到现场后，只好先将越野车拖走。任师傅说，估计越野车司机是酒后驾驶，害怕处罚所以逃跑。

昨天中午，越野车司机还没有到交警大队接受处理。交警表示，他们正通过车牌联系车主，司机涉嫌肇事逃逸，目前交警正在进一步调查此事。(周先生线索费50元)

雨后路滑，公交“轮陷”

记者 孙玉春:昨天下午5点左右，在洪武北路与中山东路路口附近，一辆2路公交车突然前轮陷进路面的施工探坑里，进退不得，导致晚高峰车辆更加拥堵。后来在挖掘机的帮助下，公交车得以脱身。

现场施工人员说，这个意外和下午突如其来的一场降雨有关，因为雨很大，路面被水浸泡之后湿滑松软，钢板本来是和路面结合得挺好的，可是公交车在这个位置遇到红灯刹车，正好前轮压在钢板上，一个来回的揉压钢板就移位了，导致车轮被卡。



公交车左前轮陷入坑里 现代快报记者 李雨泽 摄

废弃的厂房着了火

见习记者 吴怡 记者 孙玉春:昨天上午9点左右，江宁章村工业园一处废弃厂区发生火灾，所幸没有造成人员伤亡。这里原是南京高速齿轮厂的一个分厂，刚刚搬迁，火灾原因是在拆除剩余设备时，氧焊切割时机器里有残留的机油，被火星给点燃了。(李先生线索费50元)

(周先生线索费50元)

新庄广场有人发现弃婴

记者 顾元森 见习记者 方舒:28日晚8点多，20多岁的小汪骑车路过新庄广场东侧一处公交站台时，发现站台附近草丛里有一个弃婴。小汪报警，民警将男婴送往福利院。“做父母的太狠心了，看样子孩子出生没几天，就这样被丢在路边了。”不少路人直叹气。

(周先生线索费50元)

■凤凰岛·整形价格透明化系列1



凤凰岛整形6周年庆 双眼皮低至1280元

眼部5大核心技术，专注眼鼻整形20年

众所周知，眼部整形手术因具有改变小、改观大的特点，一直很受欢迎。南京凤凰岛整形机构“整形新锐派”吕启凤主任告诉记者，眼部手术虽普遍但不简单，因眼部血管结构复杂，肌肤形态差之毫厘，效果可能相去甚远，所以对操作医生临床经验和技术要求都很高。南京凤凰岛整形机构专家团集合韩国、日本、美国等众多整形技术发达国家尖端人才，依据眼部组织解剖特点、面部黄金比例等，研制出5大革新手术，打造无痕电眼。

□本版撰文 高敬恒
特约通讯员 蒙耐



凤凰岛成功开启“韩国整形直通车”

韩式无痕双眼皮，量身定做大眼睛

眼型管理是凤凰岛整形重睑术体系的重要内容，在综合考虑双眼皮宽度、弧度、眼裂大小、面部比例、综合整体形象、职业、诉求等因素后，制定手术方案，打造完美魅力专属的个性化眼睛；手术分为“自然型”“宽尾型”“平行型”“宽幅型”4种双眼皮类型，根据不同的类型制定手术方案。

凤凰岛“韩式无痕双眼皮”手术强调精雕细节之美，微创避免疤痕的产生，更加的自然无痕；手术仅在上眼睑皮肤处做2-3点1mm的微小切口，无疤痕、恢复快。术后上睑薄而清秀，双眼皮线褶皱清晰、弧度自然，睫毛自然弯曲！

隐形开眼角：立体、隐形、综合改观

增大眼睛自然美感，是凤凰岛“开大眼角”手术管理体系的宗旨。隐形无痕，术后下睑缘位置完整是“整形新锐派”吕启凤主任在“眼角手术”的过程控制；综合考虑眼部皮肤、肌肉、结膜、睑缘张力等，将所有深层影响眼部美观的问题一步解决，是凤凰岛眼部手术的国际化延展。术后有效调整眼裂大小，保持一定凹度和弧度，并可纠正眼角下垂等问题。



3N眼袋整复术：国际技术、180°祛脂、紧肤祛皱

3N眼袋整复术是凤凰岛整形的独创项目，其核心是“立体多向”。术中，全润泽院长全面考虑下睑皮肤张力、眶隔膜退变松弛、眶脂肪移位等不同病理，综合国际整形前沿技术，180°立体祛脂，对眼袋皮肤、脂肪、眶隔进行超微处理，全面改善鱼尾纹、泪沟纹等眼部衰老问题，口碑甚好！

上睑下垂矫正术：细微操作、切口精确、缝合精密

凤凰岛眼部整形专家团进行上睑下垂手术时，采用特制韩国手术器械，将组织损伤降到最低，达到真正近于无痕的完美境界；0.1mm精准切口定位手法，针法精密，术后眼部自然美观，恢复快速，此技术也是中韩眼鼻手术合

作的一大特色项目。

全眼综合整形：个性化、因“人”制宜、伤害最小化

此方案特针对有眼部整形需求，但对手术方案拿捏不准和眼部手术失败修复等人群。凤凰岛专家团队根据顾客不同眼部结构基础和预期效果，给出最科学、最人性、性价比最高的综合意见；对于眼部手术失败的情况，在制定具体方案时把2次伤害降到最低，从顾客角度出发，重新确定具体手术方案。

整形价格透明化特别消息

目前整形机构漫天要价，消费者就地还钱的现象屡见不鲜，主要原因在于双方对整形知识的信息不对称，如何杜绝消费陷阱，就要让消费者充分享有知情权和选择权。南京凤凰岛整形机构一直秉承良心至上的经营理念，被消费者评为“南京口碑最好的整形医院”——2010年，凤凰岛行业领先，首次开展价格透明化活动，反响极大，开辟了“整形透明化”的先河。2011年至今，凤凰岛依然保持着这样的风格，当下正值南京凤凰岛整形机构6周年庆，为把“价格透明化”进一步升华，让求美者明白消费，放心整形，特推出双眼皮1280元和其他一系列特价整形活动，精彩内容，敬请期待……



凤凰岛“整形新锐派”吕启凤主任

附:凤凰岛部分整形特价项目

双眼皮	1280元
瘦脸针	1280元
祛眼袋	1280元
隆鼻	1680元
吸脂	880元 (部位)
脱腋毛 (包)	980元

活动时间：
2012年8月30日-9月15日

■相关链接

南京凤凰岛整形机构是江苏省内专攻眼鼻整形的专业机构，从2007年至今6年时间内，发展出“全润泽鼻整形工作室”“国际眼鼻整形星空站”“中韩医学美肤中心”等相关专精品牌，院内聚集多名整形专家，其中全润泽院长、吕启凤主任和李微主任各有所长，欢迎垂询。

更多优惠请致电025-84405599
详询或登录官方网站 www.njfh.com 在线咨询，或登录南京凤凰岛官方微博 http://blog.sina.com.cn/u/2746929222 参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。